KY THI THU THPT QUOC GIA, LAN I1-NAM 2018
Bai thi: MON TOAN 3
Thoi gian lam bai: 90 plnit, khong ké thdi gian phat dé

TRUONG THPT THANG LONG

PE THI CHINH THUC
(Dé thi c6 04 trang)

Ho, ténthisinh: ..., M3 06 thi 209

Céu 1: Pudng cong & hinh bén 1a d thi ctia ham sé nao dudi diy?
A y=—x'+1 B, y=—x"-x
C.y=x"-x D. y=x'-1

A, 24cm’ B. 12¢m? C. 48cm’ . D. 8t.3c:m3 )
Ciu 3: Trong khong gian véi hé toa 4 Oxyz, viét phuong trinh mit phing (P) di qua M(-2;1;—1) va vudng
x~1 _y z+1

-3 2 1
A.3x-2y-2z-7=0 B. 2x+y—-z+7=0 C.-2x+y-z-7=0 D.3x-2y-z+7=0

Cau 4: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(3;4;5), B(~1;0;1). Tim toa d6 diém M théa méin

goc véi duomg thing d:

MA+MB=0.
A. M(-4;—4;—4) B. M(1;2;3) C. M(2;4;6) D. M(4;4;4)
4 _ 4200
Chu 5: Tinh lim, ———— (véi a>0).
x—=a xX—qa
A. 227" B. 4a°” C. 4PV D. +o

Cau 6: Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh vudng, SA vudng géc véi ddy. M, N 1n luot 13 trung diém ctia
SA va BC. Mt phang (P) di qua M, N va song song v&i SD cét hinh chép theo thiét dién 13 hinh gi ?
A. Hinh vuéng - B. Hinh thang cén C. Hinh thang vuéng  D. Hinh binh hanh :
Céu 7: Cho hinh hop ABCD.A’B’C’D’ ¢6 dién tich tr gidc ABCD bang 12, khodng céch gifta hai mit phing

(ABCD) va (A’B’C’D’) bing 2. Tinh thé tich V ctia khéi hp d6.

A. V=12 B. V=8 C: =72 D. V=24
- Céu 8: Trong khong gian véi hé toa 49 Oxyz, cho mét phing (P):x+ y+z+m=0 ( m 1a tham s6 ) va miit cAu
(S) c6 phuong trinh (x—~2)* +(y+1)* +2z* =16. Tim c4c gia trj cua m dé (P) cit (S) theo giao tuyén la dudng
tron cé ban kinh 16n nhét?

A. -1-43sm<-1+4{3 B. m#0. C. m=1 D. m=-]

Cau 9: Cho ham sé y = f(x) ¢cb J‘f(x)dx=xsinx+C’.Tinh f(%)

- : T
e B‘ 1 Co 1+ = I'
A. ] 2 I 2 E * 0
Csiu 10: Cho hinh phing D giéi han béi dudng cong y=+2-sinx, truc hoanh va cac dudng thé’mg

x=0,x= g- . Khdi tron xoay tao thanh khi D quay xung quanh truc hoanh ¢ thé tich V bang

A -1 B. z* -1 C. n(r-1) D. 7% 41
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dng bién thién nhur sau

“au 11: Cho ham s y = f(x) €0 b
- ’ f( v | —0 0 1 +0
) — .- o0  + 0 -
o = P_'—___.__'___——————_

~
[y ~~
-

s\
/g
N\
/

i | —0

Ham sO y = f(x) ddng bién trén khoang ndo duoi dﬁy? |

A. (0;D B. (1;+w) C. (-;0) D. (-1;3)

Ciu 12: Cho sd phic z=-2+31, s6 phuc lién hop cua z la _

A.2=-2-3 B. z=2-3i C.z=3-2 D. z=413
Ciu 13: D3 thi ham sé y = —4x* =5¥" <At truc hoanh tai bao nhiéu diém?

A4 B.0 C.3 ‘ D. 1 o
Céu 14: Cho z 1 56 phirc thay ddi thda man s6 phiuc w = %E_J:i 13 s& thuln ao. Tap hop cac diém biéu dién
cho s phic z 1a

B. duong elip bo di mot dlem

A. dudmg thing song song voi truc tung.
C. dudmg tron bo di mot diém.
Cau 15: Cho ham sé y=(x—1)* c6 dd thi (C),M 12 diém t

D. dudng thing bo di mot diém.

hude (C) 6 hoanh db bang 2. Tiép tuyén véi (C) tai

diém M c6 hé sb goc kla .
A. k=0 B. k=1 C. k=1 D. k=3

Ciu 16: Cho ham s& y = f(x) c6 dao ham f'(x)=x"(x*-1). Didm cuc tidu ciia ham s6 y = f(x) 18
A x=0 B. x=-1 C.y=0 D. x=1

Ciu 17: Db thj cia ham sb nao dudi ddy di qua gdc toa d?
A. y=2x“3 B. y=2x"-x' C.y=x-3x+2 D. y=x'+4x*-3

X
Cau 18: Cho tit dién OABC ¢6 OA, OB, OC d6i mdt vudng goc va 04 =a,0B = ay/3,0C =2a. Tinh thé tich
khoi tu dién do.
3 3

g ;ﬁ B. aaxﬁ - 4 f D. 4’
Ciu 19: Chotdp Aco nphan tit ( neN,n22 ), k12 s nguyén thoa man 0<k<n.S
cia n phan tir trén 13
n! n! !

. o D. k(n—k)!

R B.
k! k!(n—k)! (n—k)!

x+1
Cau 20: T4p nghiém ciia bat phuong trinh 3" <9 2 1a
A. R B. [0;+) C. 2 D. (-o;1]
Cau 21: Cho tip A ={1;2;4;5;6} 20i S 2 tap céc s6 ty nhién c6 3 chit s6 d6i mét khac nhau tao thanh tir A,
LAy ngiy nhién mdt s tir S. Tinh x4c sudt d& sé d6 1a sb 1&.

b cac chinh hop chap &

A. B. — v 2
5 3 C' 5 D. E

Céu 22: Trong khong gian v6i h¢ toa d§ Oxyz, cho ba diém A(1;0;0), B(0;—1;
) ;0),C(0;0;-2). M 1a dié
déi thuge mat phing (ABC), b dai doan OM nho nhét bing L2 MLk it ey
A2 B 2 c 1 b 3
Ciu 23: Cho hinh : 3 2
au 0 noén c6 ban kinh dudmg t
dinh ndo dudi day 14 ding? g tron déy bing R, chiéu cao bing /, 49 dai dudng sinh béing /. Khing

" 2 2
A l=VR +h B. R=1*+n C.l=JyR*-1 D. h=\R*-1*

Trang 2/4 - Mi d thi 209



- : y 4 s
A24: Cho b s § y= 2x-2 c6 dd thi (H). Dudng thang d ¢6 phuong trinh ndo trong 50 c4c phuong trinh

x+1
dudi ddy thoa man didu kién d cit (H) tai hai diém phan bi¢t? e
A y=x+3 B. y=2x+3 C.y=-x+3 » y=x-1
Ciu 25: Db thi ham sé y == e s dudmg tiém can dimg 13
A y=-2 B. y=1 C. x=-2 D. x=3 o
o " 2018
Cau 26: Goi z,,z, 14 hai nghi¢m phirc ctia phwrong il B T 1= |3| ‘+‘22 \
A.T=0 B. T =2"" 6 Tl D. 7=2""
In2
Cau 27: Tinh tich phan /= [ e™*dx
0
e B. L 7 D.0
2 2
Ciu 28: Ho nguyén ham ciia ham sé f(x)=6x* —4x-3 la
A. 12x-4+C B. 6x° —dx?—3x+C C.2(x’-x)-3x+C D. 2x° —2x*-3+C
» log,a® _
Ciu29: Cho a>0,a%1. Biduthic @ ° bing
A.d’ B2 C. 2a D.2 "
Ciu 30: Bidu di®n ho nghiém cua phuong trinh sin2x =1 trén dudng tron don vi ta duge bao nhiéu diém?
A.8 B.2 C.4 D.1
Céu 31: Cho ham sé y=3""*. Ham s dat cuc tiu tai diém nio dudi day?
A x=2 B. x=1 C. =0 D. x=3
Ciu 32: Khing dinh ndo sau day 14 ding vdi mei x>07?
A VYx = B. v¥x =¥x C. V¥x =x° D. y¥x =¥x
Ciu 33: Cho hai sb phiic z, =1-2i,2, =—2+i. Tim s6 phic z=2,.2,.
A. z=4-5i B. z=-4+5i C. z=5i D. z=-5i

Ciu 34: Cho hinh lap phuong ABQD.A’B’C’D’ ¢6 M,N lan luot 13 trung diém cta AD va C’D’. Goi a 1a goc
tao bdi dudng thing MN va mét phang (ABCD). Tinh tana .

1 ;
A —— B. 2 Cc V2 D.1
2
Cau 35: Trong khong gian véi hé toa do (0;?, }',E) , cho OM = (2;-3;-1). Khing dinh ndo sau day 1a ding?
A.OM =2i-3j-k  B. M(=231) C. M(-1;-3;2) D. OM =2i+3j+k

Ciu 36: Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz, cho ba diém A(-1;1;1), B(1;2;~1),C(1;0;1). Cé bao nhiu diém
D thoa mén t dién ABCD la tir dign vudng dinh D (tic 1a DA,DB,DC d6i mgt vudng goc)?

A2 B.v6 sb C.6 D. 12
Ciu 37: Cho ham sb y =x* —3mx+m? (m la tham s6). C6 bao nhiéu s6 nguyén m bé hon 10 thoéa mén dd thi
ham sb da cho c6 hai diém cyc trj A,B sao cho AB>245. |

A. 18 B.5 o ¢ D.9
Cau 38: Téng T =1.2C%,, +2.3C3,, +...+2018.2019.C2) ¢6 gid trj bing
A, 2018.2019.2%" B. 2018.2019.2%% C. 2019.2%% D. 2019.2%"

Ciu 39: Trong khéng gian vdi hé toa dd Oxyz, cho mat phing (P) c¢6 phuong trich x—y—2z-3=0 va hai dim
A(1;-3:-4), B(1;2;1). M 13 diém di dong trén (P), gid trj nho nhét ciia biéu thic M4> +4MB? 1a

83

A= B.55 C. 48 D. 20+43

Ciu 40: Mot vat dang dimg yén va bat diu chuyén dong v6i van tde v(f) =3ar® +bt (m/s), véi a,b 14 céc $6

thuc duong, ¢ l?a thoi gian chuyén dong tinh bing gidy. Biét ring sau 5 gidy thi v4t di duge quﬁn, duon X

150m, sau 10 gidy thi vat di duge quing duong 1a 1100m. Tinh quéng dudng vit di ciuoc sau 20 ia i CHng-a
A. 7400m B. 8400m C. 12000m D. 9600m s
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R £ : 5 e oa
Cau 41: BlCt 1‘11]g phu(rn& trinh logz (1 + X mw) 2018.10}53 x ¢ llghl(;;ll‘l dlly nhat Xg Khang d]]’lh nado dudi day

la ding? | 1
2 ey PR
A, 3m‘os <X, <3I0106 B. x, > 3?555 C. l<.xo<3wos D, 3 9 e ag]
Ciiu 42: Cho ham s8 y= f(x) 6 f(x)=(x~2)(x+5)(x+1). Ham s6 y=f(x*) dong bién trén khoang nio
dudi day?
A. (-2;-1) B. (-2;0) C. (0;1) D. (-1;0)

Cfu 43: Cho hinh chép S.ABC ¢ SA vuong gbc véi ddy. Goi B”,C’ 1n lugt |3 hinh chiéu vudng géc cia A
1én SB va SC. Biét AB=a,AC =2a, BAC =120°, tinh ban kinh R ciia mit cAu ngoai tiép ti dién ABB’C’.

a21 a3
AR—% B. R—a‘/— C. R=— D. R“‘—7“
Ciu 44: Cho tir dién ABCD c6 d§ dél canh AB thay dbi va AB = x, cic canh con lai bing a khong déi. Gié trj
16n nhét cua thé tich khdi tir dién ABCD 13
3 3
A. 3a o Rl C. _3f_ )
4 8 B 1 | y
Ciu 45: Cho hinh chép S.ABC ¢6 tam gisc ABC vudng tai B, (SAC) vuéng goc voi (ABC), biét

AB=8C=a,54=BC =a+/3.Goi a 14 géc tao bsi SA va (SBC). Tinh sinet .

. 2 3 .1 _ 1

A. sing =— B. sing =—— C.sin@ =—— D. sina =

J13 J13 W13 213

Ciu 46: Cho f(x) 1a ham sb lién tuc trén R théoa min f(x)+ f'(x)=sinx v&i moi x va f(0)=1. Tinh
e". f(m).

A.e_l B.e +1 Ce+3 D7r+1
. 2 2 : 2
Ciu 47: Cho z la s§ phirc thay ddi thoa man |(1+1)z+2-i=4 va M(x;y) la diém biéu dién cho z trong mdt
phiing phitc Tim gi4 trj 16n nhat cta bidu thirc T =|x+y+3].

A. 4 B. 442 C.8 ' D. 4+2V2
Cau 48: Cho hinh chop S.ABCD cé day ABCD I2 hinh vudng canh béng 1, SA vudng géc véi ddy, S4 = \/‘

Goi M la trung diém BC, N théa man SN =2ND . Tinh khoang c4ch gifra hai dudmg thing chéo nhau SC va
MN.

38 g, 22 c. ¥ p, Y63
31 31 31, 31

3 8 1

Ciu 49: Cho x,y,z 12 ba sb thyc dwong va bidu thirc P = = -
2x+y+\[8yz \/2(x2 +y +2)+4xz+3 x+y+z

dat gid trj nho nhét, Tinh x+y+z.

A3 B.1 C.33 D. %
Cau 50: Trong khdng gian véi hé toa d§ Oxyz, cho mit ciu (S) ¢o phuong trinh (x =12 +(p+1)* + (z— ‘ = 16
va mit phang (P): x+y+2z+2=0.(P) céit (S) theo giao tuyén la dudmng tron (T), CD 1a mdt duong kinh co
dinh cta (T), A 1a diém thay dbi trén (T) ( A khéc C va D). DPudng thing di qua A va vudng goc véi (P) cét (S)

~tai B. Tinh BC*+ AD*.
A.8 B. 32 C.16 D. 64

Y 1 | [P——
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